

友聲刊物，最為歡迎

九月廿六日獲臺北翁兆慶、唐慧貞伉儷惠書，承告英國校友捐款徵信等聯繫事項，均經洽辦，殊深感謝！友聲一二期亦於最近收到，得悉祖國友好近況，欣慰萬分！旅居英倫同學，為數無幾，時有小聚，談及母校情形時，對於「友聲」刊物，最為歡迎，遠道傳訊，均有以先睹為快之感！前此同學中，因地址時有流動，僅一部份經常收到此刊，今後若按前寄上之新名單照寄，對於精神上之聯繫當可更進一步！

旅英同學近況謹就名單，酌述如次：

過養默：現已退休，在倫敦近郊閑養，對同學會最為熱心，每次必到。

朱世表：電線專家，任職 Standard Telephone Co. 其公子早已畢業倫敦大學工學院，現研究機械滑潤方面專題，極有心得！

陳次喬：經營新型餐廳企業，極博英社會之賞識，為業中權威！

劉福康：在英國國家廣播公司任職，頗稱順遂。

秦本鑑：Expedo 公司經營船務保險及貿易，其子現在劍橋大學肄業，修讀冶金科學。

孫瑋瑩：秦學嫂在倫敦大學東方非洲文化學院專任講師，兼理家務，興緻甚高。

黃子長：今春由印度來英，參加 Expedo 公司，尙未結婚，喜音樂。

沈祖思：電機及無線電專家，任職英首流無線電廠多年。

謝祚孔：土木、橋樑工程專家，任 Wimpey 公司設計部主任，尙未結婚。

林蔚青：電子專家，自己設廠製造電子特件。

近年來因中英外交關係，來此久居者已不多，但由美國及臺灣等來英開會或赴歐順道來英者日增，將來同學中來英，如有需英國方面協助之處，此間同學，當樂於應命，按一二七期所載地址直接聯繫，或由弟轉達，均極方便！

台居散記

孔繁柯

「一代情侶」The V. I. P. S

震於美影星伊麗莎白泰勒之對人生慾望無限制的進求，我不得不去看她的新作「一代情侶」了。李察波頓是她現實人生與銀幕上的伴侶，戲是會做的，尤其唸起臺詞來，音節鏗鏘，陪襯着對泰勒一往情深的表情，在一陣一陣似海濤拍岸的美妙配樂中，我已經對這對漠視世俗予取予求的寶貝原諒了。

泰勒小姐埃及女皇的作風，不知人間有禮讓之事，她和李察波頓的風流韻事，我私衷希望是真的「一代情侶」，不是 V. I. P. S 式的色情販子。

愛情故事往往是悲劇，德國音樂大師華格納會解釋愛情是崇高無上者，彼遺世而獨立，超然於人為的道德法律批律之外，一旦受到懲罰，雙雙愛人甘願接受死亡，死亡是他們理想的歸宿，唯一的逃避之所。

泰勒小姐不再是玉女了，演戲是確有進步，我恐怕她懂得演戲了解些人情後，在美人遲暮之前，會不會像瑪麗蓮夢露阮玲玉那樣的自殺，因為當遍了人間

種種喜愛的刺激後，比自殺更有刺激的事是沒有了。有這一天，我抹抹良心，在臺居散記上寫：「她，人生最大慾望的追求者，死於愛情。」

凌波迷

梁祝影片主角凌波女士來臺了，此間毫無問題萬人空巷的一致歡迎，說中國民族老大了，在這種地方倒像蠻年輕的。

凌波有嗜好，除了唱歌，在我看來是難講清楚的。像在下這種半瓶醋，喜歡看李麗華，伊外型美第一，演技第二，歌唱第三。尤以美目倩兮至有靈感，銀幕上之放大鏡頭，睹之可以寫詩，所謂芭蕉葉上詩也。近作楊貴妃和武則天，豈凌波這種毛頭小姑娘可望其項背耶。

無論如何，電影明星在工業社會應該另眼相看了，不再是如家父一輩說「拍戲的」了。因為藝術家美化人生，影響力至為廣泛，其評價與政治家科學家創造歷史改變生活一樣。

